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[bookmark: _Hlk157083391][bookmark: _Hlk162507214]Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym: 
                                                                
[bookmark: _Hlk75503340]Dostawa: odczynniki, materiały zużywalne i kontrolne do analizatora SYSMEX XN-550 firmy Sysmex.


      Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Lublinie, działając w oparciu                     o zapisy art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Dotyczy Umowy:
Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione.

2. Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy_ poz. 2, Załącznika Nr 3 do SWZ - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia_ poz. 1 i Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 5 ust. 1: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin ważności odczynników do badań hematologicznych wynosił co najmniej 6 miesięcy, z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności jest zgodny z harmonogramem dostaw materiału kontrolnego dostępnym na stronie internetowej Wykonawcy? Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie ww. postanowienia umowy o treść:
„z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy, 
w przypadku, gdy ta będzie rozdysponowana wg harmonogramu dostaw materiału kontrolnego, dostępnym na stronie www..............pl”.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Zamawiający dopuszcza 12 miesięczny termin ważności odczynników. Zamawiający zmienia zapisy SWZ w tym zakresie. W załączeniu zmienione załączniki nr 1 i 3 do SWZ.

3. Dotyczy Załącznika Nr 3 do SWZ - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia_ poz. 8: 
„Dostawy w ciągu 14 dni od daty zamówienia, realizowane w godzinach 8:00 – 14:00 od poniedziałku do piątku.”
Zamawiający w Rozdziale XIX SWZ wskazuje termin dostaw cząstkowych jako kryterium. Prosimy o uściślenie terminu wskazanego w ww. punkcie.

Odpowiedź:
Zamawiający zmienia zapisy w zakresie załącznika nr 3. Zmieniony załącznik nr 3 w załączeniu.

4. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 3 ust. 8:
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, że wskazane postanowienie dotyczy tylko towaru, który wymaga transportu w odpowiedniej temperaturze (tj. krwi kontrolnej).
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza.

5. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 3 ust. 9 pkt c):
Czy Zamawiający dopuści dosłanie wymaganych dokumentów elektronicznie 
na e-mail Zamawiającego?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

6. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 3 ust. 9 pkt f) i g):
Uprzejmie prosimy o usunięcie wskazanych punktów, gdyż przedmiot zamówienia dotyczy wyłącznie dostaw towaru.
Odpowiedź:
[bookmark: _Hlk190244709]Zamawiający wykreśla podane punkty. Zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w załączeniu.

7. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 3 ust. 9 pkt h):
Uprzejmie prosimy o usunięcie wymogu lub dopisanie: 
„nie dotyczy, gdy stanowi informacje poufne lub tajemnicę przedsiębiorstwa Wykonawcy”.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza podane rozwiązanie i zmienia zapisy SWZ w tym zakresie. Zmieniony załącznik nr 1 w załączeniu.

8. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 3 ust. 12:
Czy Zamawiający dopuści kontakt e-mailowy w sprawach merytorycznych (informowanie o potencjalnych zagrożeniach) i w sprawach dotyczących działań logistycznych, w celu przyspieszenia przepływu informacji między Wykonawcą 
a Użytkownikiem w trakcie realizacji Umowy? 
Jeśli tak to prosimy o podanie adresu e-mail.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza kontakt mailowy. Adres e- mailowy osoby do kontaktów zostanie podany w treści umowy przy podpisywaniu.

9. Dotyczy Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 4 ust. 5:
Uprzejmie prosimy o dopuszczenie złożenia oferty przez Wykonawców nie będących dużymi przedsiębiorcami poprzez dodanie alternatywy: 
„posiada/ nie posiada   statusu dużego przedsiębiorcy”
Odpowiedź:
Zamawiający zmienia zapisy SWZ w zakresie Załącznika nr 1 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy do SWZ § 4 ust. 5. Zmieniony załącznik nr 1 do SWZ w załączeniu.

Zmiany wchodzą z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.


















[bookmark: _Hlk121401883][bookmark: _Hlk121401884][image: ]Sąd Rejonowy Lublin-Wschód z siedzibą w Świdniku, VI Wydział Gospodarczy - Krajowy Rejestr Sądowy
KRS 0000003874, NIP 7122427252, REGON 431029412
Centrala tel. 81-532-62-75:77; Sekretariat tel./fax 81-532-53-18; e-mail: sekretariat@rckik.lublin.pl; www.rckik.lublin.pl




Sąd Rejonowy Lublin-Wschód z siedzibą w Świdniku, VI Wydział Gospodarczy - Krajowy Rejestr Sądowy
KRS 0000003874, NIP 7122427252, REGON 431029412
Centrala tel. 81 532-62-75:77; Sekretariat tel./fax 81 532-53-18; e-mail: sekretariat@rckik.lublin.pl; www.rckik.lublin.pl

Strona 2 z 2
image2.png




image3.png
rckik

LUBLIN




image1.png
Katown:e Lublln//J;‘U




